1. После утрамбовывания мокрого снега его объем уменьшился на 0,2 л = 200 мл
V=m-m2/r(снега)+m/r(воды)

M2=m-r*v=1ru
M(воды)=m-m2=1,62кг
Ответ: масса воды 1кг, масса ледяных кристаллов 1,62 кг , объём воздуха 200мл

      2.

       Так-как скорость света быстрее скорости звука то Колладон первым увидел вспышку , а   

 3.   потом звук  
       S=v*t
        S=1400*8,5=11900м=11,9км

        Ответ: между ними было расстояние 11,9 км

  4.                                                                 В ПУНКТ А
	
	Новый мотор
	Старый мотор

	Новая река
	25км/ч                  20+5        
	13км/ч            8+5

	Старая русла реки
	20км/ч
	8км/ч


                                                                  В ПУНКТ В

	
	Новый мотор
	Старый мотор

	Новая река
	15км/ч                     20-5
	3км/ч                 8-5

	Старая русла реки
	20км/ч
	8км/ч


Ответ: меньше времени займет рыбак если пройдет весь путь с новым мотором и через старую руслу реки.
 5.  V=m/r       V=100/19,3=5,181см3(золото)
      M=r*v       M=100*8,9=890г.(медь)

      R=m/v       V= 5,181+100=105,81см3(сплав)

                        M= 100+890=990 г (сплав) 
                         R= 990/105,81=9,412 г/см3(сплав)      Ответ: 9,412 г/см3
6.
